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MINUTA DE LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO CMAYP/SO-M029/2021 DE LA 
COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE 
LA CIUDAD DE MÉXICO. 

 

EN LA CIUDAD DE MÉXICO, A 30 DE SEPTIEMBRE DE 2021, SIENDO LAS 11:16 HORAS, CON MOTIVO DE 
LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN, SE 
REÚNEN A TRAVÉS DE VIDEOCONFERENCIA, MEDIANTE LA LIGA: https://meet.google.com/yxx-fjzw-bpx 
DADA LA SITUACIÓN DE LA EMERGENCIA SANITARIA ESTABLECIDA POR EL CONSEJO DE SALUBRIDAD 
GENERAL A CAUSA DE LA EPIDEMIA DE ENFERMEDAD GENERADA POR EL VIRUS SARS-COV2 (COVID-
19). ESTANDO PRESENTES LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN, 
POR PARTE DE LOS TRABAJADORES, EL SINDICATO TITULAR, EL SINDICATO DE LA UNIÓN DE 
TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR “S U T I E M S”, SU 
REPRESENTANTE LETICIA LÓPEZ ZAMORA, SECRETARIA GENERAL, EN SU CARÁCTER DE 
INTEGRANTE PROPIETARIA; RAQUEL COLÍN LÓPEZ, SECRETARIA DE ORGANIZACIÓN, EN SU 
CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIA; AIDÉ ELVIA MACHORRO MACÍAS, SECRETARIA DE ACTAS 
Y ACUERDOS, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE SUPLENTE; Y POR EL SINDICATO INDEPENDIENTE 
DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR POR LAS SIGLAS “S I T I E M S”, 
SU REPRESENTANTE RENATA DELFINA ZÚÑIGA SANTELIZ, SECRETARIA GENERAL, EN SU CARÁCTER 
DE INTEGRANTE PROPIETARIA; Y POR PARTE DE LA “PATRONAL”, EL LIC. MARIO ALBERTO ÁVILA 
LEDESMA, DIRECTOR DE ASUNTOS ESTUDIANTILES, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE SUPLENTE; 
EL LIC. ANTONIO ESTANISLAO UREÑA ÁVALOS, DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, EN SU 
CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIO; EL ARQ. ANTONIO GARCÍA RODRÍGUEZ, DIRECTOR DE 
ASUNTOS ACADÉMICOS, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIO Y EL MTRO. ROGELIO 
CEPEDA CERVANTES, DIRECTOR JURÍDICO Y NORMATIVO, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE 
PROPIETARIO, CON EL OBJETO DE CELEBRAR LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN CONFORME AL SIGUIENTE: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN 

MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN.  

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

III. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN DIC-IEMS-CMAYP-030-2021 

IV. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA CONVOCATORIA CON-011-CMAYP-2021 “PROMOCIÓN A 

DTI” 

https://meet.google.com/yxx-fjzw-bpx
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V. INFORMACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LAS MESAS DE TRABAJO PARA AVANZAR LA 

DICTAMINACIÓN DE LA CONVOCATORIA DE PROMOCIÓN DE TRABAJADORES 

ADMINISTRATIVOS CON-005-CMAYP-2021, ASÍ COMO LA PUESTA EN CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO DE LA COMISIÓN DE RUTAS DE SOLUCIÓN PARA LLEVAR A CABO LA DICTAMINACIÓN. 

VI. ASUNTOS GENERALES. INFORMAR SOBRE LAS PLAZAS VACANTES POR DEFUNCIÓN A LA 

FECHA, Y EN SEGUNDO LUGAR, SOBRE EL STATUS DE LAS GESTIONES REALIZADAS POR EL 

INSTITUTO PARA LAS PLAZAS DE NUEVA CREACIÓN QUE SERVIRÁN PARA CUBRIR LOS 

CAMBIOS OTORGADOS PARA LOS PLANTELES ALVARO OBREGÓN III, PRIMER CICLO, 

IZTAPALAPA V, SEGUNDO CICLO, GAM III, TERCER CICLO. 

VII. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA FECHA PARA LA CELEBRACIÓN DE LA TRIGÉSIMA SESIÓN 

ORDINARIA DE LA COMISIÓN. 

 

 

M I N U T A 

PRIMERO. - DE ACUERDO CON LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, 
EXISTE QUÓRUM LEGAL VÁLIDO PARA LLEVAR A CABO LA VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE 
LA COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN.  

SEGUNDO. - PREVIA LECTURA SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO POR LOS INTEGRANTES. 

TERCERO. - LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN APRUEBAN EN 
TODAS Y CADA UNA DE SUS PARTES EL DICTAMEN DIC-IEMS-CMAYP-030-2021, LO ANTERIOR PARA 
TODOS LOS EFECTOS ADMINISTRATIVOS CORRESPONDIENTES. 

EL SUTIEMS DECLARA NO ESTAR DE ACUERDO EN LOS CRITERIOS UTILIZADOS POR LAS 
CONTRAPARTES EN LOS CASOS DE LAS INCONFORMIDADES UNO Y DOS. DEBIDO A QUE CONSIDERAN 
SE DICTAMINA DE MANERA DISCRECIONAL AL NO UTILIZARSE EL MISMO CRITERIO PARA LA REVISIÓN 
DE LOS CASOS PRESENTADOS A ESTA COMISIÓN. 

RATIFICAMOS LO EXPUESTO EN LA MINUTA 028 QUE A LA LETRA DICE: “SITIEMS EN TODOS LOS 
CASOS EXPUESTOS EN EL DICTAMEN SIEMPRE SE APEGA AL CCT, RIT, RCMAYP Y CONVOCATORIAS, 
SIN MENOSCABO DE LOS DERECHOS DE LAS Y LOS TRABAJORES, ASIMISMO SE HACE LA PETICIÓN A 
LA COMISIÓN QUE SE DÉ TRÁMITE A TODOS LOS PROCESOS PENDIENTES COMO SON: LAS 
CONVOCATORIAS DE PROMOCIÓN DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO, CONVOCATORIAS DE LA 
CLÁUSULA 83, PERMISO ESPECIAL Y CONVOCATORIA DE TURNO Y/O PLANTEL DE PERSONAL 
ADMINISTRATIVO”. 
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CUARTO. – LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN APRUEBAN EN 
TODAS Y CADA UNA DE SUS PARTES LA CONVOCATORIA CON-011-CMAYP-2021, LO ANTERIOR PARA 
TODOS LOS EFECTOS ADMINISTRATIVOS CORRESPONDIENTES 

SUTIEMS SOLICITA A LA DIRECCIÓN ACADÉMICA QUE HAGA A LA MAYOR BREVEDAD POSIBLE UNA 
CONVOCATORIA PARA EL ANÁLISIS DE LOS PERFILES PROFESIOGRÁFICOS A LAS 
MACROACADEMIAS. PARA QUE ESTOS CRITERIOS SE DEFINAN A PARTIR DE CRITERIOS TÉCNICOS 
EN LAS SUBSECUENTES CONVOCATORIAS. SEÑALAMOS NUESTRA ABSOLUTA INCONFORMIDAD EN 
QUE SE DEFINAN A PARTIR DE VOTACIONES DENTRO DE ESTA COMISIÓN QUE NO ESTÁN 
ESTABLECIDAS NI EN EL CCT NI EN EL REGLAMENTO DE ÉSTA.  

SOLICITAMOS TAMBIÉN A LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA NOS HAGA ENTREGA DE LOS 
LINEAMIENTOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA EN LOS QUE SE ESTABLECEN LAS REGLAS PARA 
LAS PLAZAS DE NUEVA CREACIÓN Y CÓDIGO CF. TAMBIÉN RECHAZAMOS EL USO DE LINEAMIENTOS 
REDACTADOS DE MANERA UNILATERAL Y QUE DEJAN DE LADO LO ESTABLECIDO EN EL CONTRATO 
COLECTIVO Y EN EL REGLAMENTO DE LA COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN SOLICITANDO 
QUE TODO EL TIEMPO SE RESPETE EL TRABAJO BILATERAL 

SITIEMS PRECISA QUE LAS ATRIBUCIONES DEL REGLAMENTO DE CMAyP SE ENCUENTRAN EN EL 
CAPÍTULO II, ARTÍCULO 5 DEL REGLAMENTO DE LA COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN. 

LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS SOLICITA A ESTA COMISIÓN RESPECTO A LAS 
NORMAS, EN EL CASO QUE NOS OCUPA ESTATUTO ORGÁNICO DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO, ARTÍCULO 19, FRACCIÓN OCTAVA “A LA DIRECCIÓN DE 
ASUNTOS ACADÉMICOS LE CORRESPONDE … ELABORAR Y SUPERVISAR LOS MECANISMOS PARA EL 
INGRESO, SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PERSONAL DOCENTE DEL INSTITUTO”, 
ASÍ COMO EL REGLAMENTO DE LA COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN, ARTÍCULO 33, 
FRACCIÓN IV “EN CASO DE ASPIRANTES A TRABAJADOR ACADÉMICO DEBERÁ COMPROBAR, 
MEDIANTE EL TÍTULO Y LA CEDULA PROFESIONAL, HABER REALIZADO ESTUDIOS COMPLETOS EN 
CUALQUIER INSTITUCIÓN NACIONAL O EXTRANJERA, EN LA ESPECIALIDAD RELACIONADA CON EL 
TRABAJO QUE VA A DESEMPEÑAR DE ACUERDO AL PERFIL ESTABLECIDO EN EL PRESENTE 
REGLAMENTO. EN EL CASO DE LOS ESTUDIOS DE POSGRADO Y PARA EL CASO DE LICENCIATURA EN 
NUEVAS CATEGORÍAS ACADÉMICAS, SE TOMARÁN EN CUENTA EQUIVALENCIAS O ESTUDIOS AFINES 
AL ÁREA, SIEMPRE QUE ASÍ LO ACUERDE LA CMAyP”. A SU VEZ SE HACE UN EXHORTO A LOS 
INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN PARA QUE NADA NI NADIE ESTÉ POR ENCIMA DE LAS NORMAS 
QUE NOS RIGEN. 

QUINTO. - CON EL PROPÓSITO DE AVANZAR EN LA DICTAMINZACIÓN DE LA CONVOCATORIA CON-005-
CMAYP-2021 EMITIDA EL 24 DE JUNIO DEL PRESENTE, ASÍ COMO LA FE DE ERRATAS DEL 01 DE JULIO.  
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SE LLEVÓ LA CONTINUACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTA COMISIÓN EL LUNES 04 DE OCTUBRE 
DE 2021. SE ACUERDA MANTENER LA REVISIÓN DE LOS FOLIOS PARA DAR PASO A LA DICTAMINACIÓN. 

SEXTO. – QUE SE NOS INFORME LAS PLAZAS DE DEFUNCIÓN Y LOS PROCESOS DE ACUERDO A LOS 
TIEMPOS. 

SITIEMS PIDE A ESTA COMISIÓN ESTABLECER FECHAS PARA REUNIONES EXTRAORDINARIAS Y 
REALIZAR LA DICTAMINACIÓN DE LAS TRES CONVOCATORIAS MENCIONADAS EN EL PUNTO TERCERO 
Y YA DAR SOLUCIÓN A LAS MISMAS 

EN RELACIÓN CON EL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL RCMAyP, ARTÍCULO 7 LA DIRECCIÓN 
DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS SE COMPROMETE A ENTREGAR EN LOS PRIMEROS 7 DÍAS HÁBILES 
DE CADA MES LA ACTUALIZACIÓN CORRESPONDIENTE CON CORTE AL ÚLTIMO DÍA HÁBIL DEL MES 
ANTERIOR. 

SÉPTIMO. - SE ACUERDA FECHA PARA LA CELEBRACIÓN DE LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN MIXTA DE ADMISIÓN Y PROMOCIÓN EL 22 DE OCTUBRE DE 2021, A LAS 11:00 HORAS. SE 
ENVIARÁ MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO LA LIGA DE LA VIDEOCONFERENCIA A LOS 
INTEGRANTES, PREVIO A LA SESIÓN RESPECTIVA. 

OCTAVO. - LOS ACUERDOS TOMADOS EN LA PRESENTE SESIÓN, SON VÁLIDOS Y SURTIRÁN SUS 
EFECTOS LEGALES Y JURÍDICOS EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL NUMERAL TERCERO, 
PÁRRAFOS SÉPTIMO Y OCTAVO DEL “ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA EL USO DE MEDIOS 
REMOTOS TECNOLÓGICOS DE COMUNICACIÓN COMO MEDIOS OFICIALES PARA CONTINUAR CON LAS 
FUNCIONES ESENCIALES Y SE ESTABLECEN MEDIDAS PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS SESIONES DE 
LOS ÓRGANOS COLEGIADOS EN LAS DEPENDENCIAS, ÓRGANOS DESCONCENTRADOS, ENTIDADES 
DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ALCALDÍAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO, CON MOTIVO DE LA 
EMERGENCIA SANITARIA POR CAUSA DE FUERZA MAYOR DEL CONSEJO DE SALUD DE LA CIUDAD DE 
MÉXICO”, PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DE LA CIUDAD DE MÉXICO EL 06 DE ABRIL DE 2020. 

NOVENO. - AGOTADOS EN SU TOTALIDAD LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, LOS INTEGRANTES DE 
LA COMISIÓN EXPRESARON SU CONSENTIMIENTO SIN MEDIAR ALGÚN VICIO DE LA VOLUNTAD 
RESPECTO DE LA MINUTA EMITIDA, LA QUE SURTIRÁ SUS EFECTOS LEGALES A PARTIR DE SU 
PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO DE CONFORMIDAD CON EL NUMERAL OCTAVO 
DE LA PRESENTE MINUTA, Y LAS FIRMAS AUTÓGRAFAS DE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON SE 
ASENTARAN UNA VEZ TERMINADA LA EMERGENCIA SANITARIA. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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ESTE DOCUMENTO SE CONCLUYE SIENDO LAS 15:44 HORAS DEL 14 DE OCTUBRE DE 2021 ---------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

FIRMAN LAS PARTES 

 

 

POR PARTE DE LOS TRABAJADORES DEL IEMSCDMX 

 

 

 

 LETICIA LÓPEZ ZAMORA  
 
 
 

 RENATA DELFINA ZÚÑIGA SANTELIZ  

INTEGRANTE PROPIETARIA 
SECRETARIA GENERAL DEL SINDICATO DE LA UNIÓN DE 
TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA 

SUPERIOR (SUTIEMS) 

 INTEGRANTE PROPIETARIA 
SECRETARIA GENERAL DEL SINDICATO INDEPENDIENTE DE 

TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR (SITIEMS) 

 

 
 

 
 

 
 

RAQUEL COLÍN LÓPEZ 

 
 

AIDÉ ELVIA MACHORRO MACÍAS 
 
 
 
 

INTEGRANTE PROPIETARIA 
SECRETARIA DE ORGANIZACIÓN DEL SINDICATO DE LA 

UNIÓN DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN 
MEDIA SUPERIOR (SUTIEMS) 

 
 
 
 

INTEGRANTE SUPLENTE 
SECRETARIA DE ACTAS Y ACUERDOS DEL  SINDICATO DE LA 
UNIÓN DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN 

MEDIA SUPERIOR (SUTIEMS) 
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POR PARTE DE LA PATRONAL  

 

 

 

 

LIC. MARIO ALBERTO ÁVILA LEDESMA  LIC. ANTONIO ESTANISLAO UREÑA ÁVALOS 
 
 
 
 

 
INTEGRANTE SUPLENTE 

DIRECTOR DE ASUNTOS ESTUDIANTILES DEL INSTITUTO DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 

  
 
 
 
 

INTEGRANTE PROPIETARIO 
DIRECTOR DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DEL INSTITUTO DE 

EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

ARQ. ANTONIO GARCÍA RODRÍGUEZ 
 

 
 

 

 MTRO. GABRIEL GÓMEZ VILCHIS 

 
INTEGRANTE PROPIETARIO 

DIRECTOR DE ASUNTOS ACADÉMICOS 
DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 

 
INTEGRANTE SUPLENTE 
JUD DE TRANSPARENCIA 

DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 

 

 


